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H Κέρκυρα λαμπρά εορτάζει τον Άγιο Σπυρίδωνα 
(ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Με τη συμμετοχή πλήθους λαού τελέστηκε το απόγευμα της 
Πέμπτης 11 Δεκεμβρίου 2025 στο Ιερό Προσκύνημα του Αγίου 
Σπυρίδωνος ο Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, επί 
τη εορτή του Αγίου Σπυρίδωνος, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Γέροντος Πριγκηποννήσων κ. 
Δημητρίου και συγχοροστατούντων του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Φιλαδελφείας κ. Μελίτωνος και του οικείου 
Ποιμενάρχου Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κερκύρας, Παξών 
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και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκταρίου.
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Προσφωνώντας τους Αγίους Αρχιερείς και τον λαό του Θεού ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κερκύρας κ. Νεκτάριος εξέφρασε την μεγάλη χαρά του που οι 
Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες εκ του Οικουμενικού Πατριαρχείου κ. Δημήτριος
και κ. Μελίτων ήρθαν να συνεορτάσουν και να υπενθυμίσουν ότι ο Άγιος 
Σπυρίδων φιλοξενήθηκε στην Βασιλίδα των πόλεων επί πλείστα όσα έτη πριν έλθει 
στην Κέρκυρα, πριν την Άλωση της Κωνσταντινουπόλεως. Ο Άγιος Σπυρίδων είναι 
συνοδοιπόρος στην πανήγυρη και ευλογεί κλήρο, λαό και τους πολυπληθείς 
προσκυνητές και γι’ αυτό η αγάπη είναι το στοιχείο που ενώνει τους πάντας.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φιλαδελφείας κ. Μελίτων, 
ο οποίος τόνισε ότι η Κέρκυρα λαμπρά λαμπρώς εορτάζει. Και η λαμπρότητα είναι 
ο ίδιος ο Άγιος Σπυρίδων. Στον Εσπερινό ο Άγιος παρομοιάζεται με τον Μωυσή. Γι’ 
αυτό οφείλουμε όλοι να λύσουμε τον ιμάντα των υποδημάτων μας, όπως ο Μωυσής 
μπροστά στην βάτο. Ο Άγιος Σπυρίδων είναι ο προστάτης και της Βασιλευούσης 
Κωνσταντινουπόλεως. Ο Άγιος Σπυρίδων, ο απλούς, ο απέριττος, ο φιλάνθρωπος 
είναι ο εστιάτωρ ο πνευματικός και αποτελεί το έμπειρο βίωμα του λαού. Μέχρι 
σήμερα δεν παύει να συνεχίζει να θαυματουργεί και να μας αγκαλιάζει. Είναι ο 
θησαυρός ο ατίμητος, που συνοδεύει όλους μας για πάντα.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Άγιος βρίσκεται στη «θύρα» του ναού του επί τριήμερον, 
ενώ μέρα και νύχτα οι πιστοί προσκυνούν το ιερό λείψανο.




























